

真方便

南京及周边16家医院与省中医院建立“朋友圈” 省中医院的“明星药品” 明年在家门口就能买到

昨天,现代快报记者从“江苏省中医院协作医院”揭牌暨省中与南京秦淮区中医院签订合作发展协议的仪式上获悉,从明年年初开始,江苏省中医院的“院内制剂”可以在南京及周边的16家中医院买到,正在进行相关手续的报批。

现代快报记者 安莹



江苏省中医院与16家中医院建立“朋友圈”

“辖内三甲名院密集人满为患、社区卫生机构却面临人才青黄不接、病人门可罗雀。”今后起这种现象将得到缓解,现代快报记者从昨天的仪式上获悉,南京都市圈中医院的“朋友圈”已经建立。这个“朋友圈”的组织者是江苏省中医院,成员共有16家。

江苏省中医院副院长章亚成介绍,江苏省中医院将根据各医疗机构业务特点,一对一对口扶持,帮助“朋友圈”中的医院共同发展。比如建立区域数字化信息平台,建立远程医疗诊疗模式,开通示范手术、专家会诊、学术讲座等视频通道,制定医院间患者双向转诊具体实施细则等。秦淮区中医院院长薛亮表示,医院还将派针灸康复科、妇科、普内科的三名医生到省中医院进行培训学习,提高科室的学科建设水平。

“朋友圈”医院可以买到省中“院内制剂”

江苏省中医院的院内制剂可以说是阵容庞大,有二十几类,将近

200个品种,2013年的生产总额将近5000万元。肺宁合剂、消风冲剂、伤一、伤二骨科敷贴……这些“明星药品”受到患者的广泛欢迎。

一般情况下,“院内制剂”只能到省中医院凭医生处方购买,对于不便就医或者外地的患者来说很不方便。

章亚成介绍说,根据国家规定,一家医院如果需要其他医院的院内制剂,就要向所在辖区的食药监局进行申请,经过批准方可使用,但这个环节十分麻烦,一般来说一种药品的一个批次就需要15个工作日才能审批下来。如今这种审批程序也在简化,各个医院在签订了“南京都市圈中医医院合作发展联合体”后,江苏省中医院也在和省药监局进行沟通,申请审批的“绿色通道”。16家医院可以根据自己的需要,引进省中的“院内制剂”。

秦淮区中医院院长薛亮向记者透露,他们正在申请儿科、妇科、内科的“院内制剂”,每个科室选两到三种药品,方便就近的市民购买。

据了解,最迟明年年初,省中的“院内制剂”陆续能在这16家医院买到。

好人“炎黄” 昨登上新闻联播

现代快报详细报道过老人的感人事迹

本报讯(记者 薛晨)隐姓埋名27年捐款献爱心的江阴老人张纪清因跌倒获救,其“炎黄”的身份才意外“曝光”,而这27年来他的善举不仅温暖着受助者们,更成为大家学习的榜样。作为感动中国江苏推选人物,现代快报于11月25日整版报道了张纪清老人的感人事迹,引发社会广泛关注。昨晚,中央电视台《新闻联播》也对老人的事迹进行了报道。

“父亲的病好多了,但身体还是虚弱,现在要多休息。”昨晚,记者试图联系张纪清老人,可惜没能联系上,老人的儿子告诉记者,父亲平时睡眠不是很好,所以晚上一般就会把电话关掉,“我们刚看了今晚的新闻联播,也想打电话去(父亲那儿),也没能联系上。”

1987年,张纪清第一次以“炎黄”这一化名捐出的千元巨款,对象就是筹建中的祝塘幸福院,虽然在此后27年中又多次捐赠,但不求回报的老人为了“避嫌”平时很少去。这次身份被“曝光”后,11月30日,张纪清老人来到现在的祝塘镇养老服务中心,将自己住院时祝塘镇政府给他的5000元慰问金全部转赠给这里的老人们。

宿迁查获近30吨 走私巴西牛肉

本报讯(通讯员 吴健聪 记者 孙旭晖)昨日,宿迁市宿城区工商、公安部门联手,一举捣毁4个非法走私来的巴西牛肉加工窝点,查获的牛肉近30吨。

昨天下午,现代快报记者跟随执法人员来到宿城区双庄镇支口街一个加工窝点,这是一幢临街的二层楼房,房门打开后,一股腥臊味扑面而来,院子里除了成箱的牛肉堆放在一边外,院子中间地上散放着成包的牛肉。

执法人员发现,牛肉外包装上只有英文标识,显示这些牛肉来源于巴西。经营户王某称,这些牛肉都是从徐州批发来的,王某的妻子称,这批货刚进来,还没有卖出去。执法人员表示,这些牛肉未经检验检疫,没有报关手续,属于非法走私牛肉,但是否来自巴西疯牛病疫区,还需要做进一步调查。

女财务主管感情不顺 疯狂挥霍公司1600万

本报讯(通讯员 周佳磊 记者 韩小强)昆山一家台资企业的女财务主管史某,因为感情生活不顺利,从2013年开始,利用自己掌握着公司巨额货款的机会,将公司的1600万元巨款用于购买汽车、奢侈品、赌博。史某被昆山警方以涉嫌挪用资金刑事拘留。

史某是一名“80后”,由于多种原因,一直没有找到合适的对象。从2012年开始,一直未婚的史某由于家庭关系不好,加上感情生活上遭遇了挫折,她的心态出现了畸变,“精神上得不到满足,就在物质上让自己能够满足。”为了维持自己高档的生活,史某竟然盯上了自己手上掌管的公司往来货款的银行承兑汇票。从2013年开始,史某开始截留自己掌管的货款银行承兑汇票,并且以不定折扣兑换成现金,前后挪用了公司1600万元资金。

真有才

被医生的耐心感动 扬州一患者写“古龙体”感谢信

“突然,老者动手了,他真的出手了,没有人看清楚他是怎样出招的,只见他左手掀起少年的衬衫……”

这不是武侠小说,而是患者写给医生的“古龙体”感谢信。据了解,扬州一名患者误以为脂肪瘤会要命,为此他坐立不安,之后医生细心解释,不但消除了他的顾虑,还按照他的要求亲自主刀为他手术,令他非常感动。也正因此,他才写下这篇“古龙体”的感谢信记叙就医过程,向医生表达感谢。

通讯员 叶萱 现代快报记者 宋体佳

“古龙体”感谢信走红网络

“你来了?”“我来了。”“你毕竟还是来了。”“我毕竟还是来了。”……这是昨天扬州微信朋友圈中流传的一篇文章。看到这样的对白,很多人最先想到的就是古龙小说。其实,这篇文章只是一封感谢信。据了解,这篇感谢信里记叙了一个患者看病的过程,情节紧凑、表达生动,也正因为如此,这封感谢信在微信朋友圈发出后,引起网友转发,不少人还发表评论称:“这个作者真是太有才了。”

被医生的耐心感动, 他写信致谢

几经辗转,现代快报记者联系上这封感谢信的作者俞伟。俞伟介绍,今年5月份,年仅32岁的他背部长了“脂肪瘤”,当时他并不知道患上这种病意味着什么。他曾听说肿瘤就是癌症,所以非常担心。

惊恐之余,俞伟到扬州市第一人民医院肝胆外科进一步诊断,当时为他看病的是医院肝胆外科的主任医师马建明。面对俞伟提出的诸多问题,马建明都一一作答,丝毫没有厌烦情绪,遇到俞伟不懂的,还细细给他解释。也正是

在马建明的一番引导下,俞伟才知道,实际上自己患上的并不是什么绝症,只要做一个简单的手术就可以了。

俞伟称,正常情况下这种小手术医院会安排普通医生来做,但他因为害怕便向马建明提出,希望他能亲自主刀。“马主任很爽快就答应了,没多久就给我安排做了手术。”俞伟说,更让他感动的是,手术前,马建明多次建议他选择最省钱的方案,最后尽管自己选择住院手术,但马建明在每一个环节都站在他的角度考虑,“能不挂水就不让我挂,给我省了不少钱。”也正因此,出院后的俞伟颇为感动,因而写下这篇文章向马建明表达谢意。

医生说:为患者解疑是应该做的

昨天下午,现代快报联系上了马建明,电话中他笑着说,要不是早上有人打电话告诉他这件事,他都想不起来曾有个病人叫俞伟。

马建明称,实际上,俞伟的手术非常简单,并不算什么大手术。马建明说:“医生不但要技术高,还要对病人带有人文情怀,解答患者的疑问实际上也是诊疗内容,让患者了解病情才能更配合手术,这没什么大不了的。”

“古龙体”感谢信(节选)

扬州,一间不起眼的屋内,人,男人,两个男人。

一老一少,老者坐着,少年站着。老者红光满面,少年满面愁容。

“是你?”
“是我。”

“你来了?”
“我来了。”

“你毕竟还是来了。”
“我毕竟还是来了。”

沉默,良久的沉默。
“为什么来找我?”

“因为我知道,你是第一刀客!”

仿佛泥塑木雕的两人,对峙着,周围人越来越多,却始终和他们保持一定的距离,老者散发的气场不是一般人可以撑住。

“你来干什么?”老者最终打破沉默。
“动刀,”干脆利落,一字一顿,没有半点迟疑。

……
老者沉吟少顷,缓缓道:“难道非要动刀?”

“不错,”依然干脆利落,不带一丝犹豫,周围还是那么寂静。

突然,老者动手了,他真的出手了,没有人看清楚他是怎样出招的,只见他左手掀起少年的衬衫,右手食指、中指并拢,在少年后背连接数下,名震江湖的马一刀终于出手了,周围胆小的人已经捂起双眼。

少年依旧保持刚才的姿势,因为他知道,现在他不能乱动半分,整个身体已经被老者气息锁定,现在乱动,是很不理智的。

瞬息之间,老者已经收手,“好吧,既然你决意动刀,你去医院十楼找周医生,就说我马主任让你来的,他会给你安排病床,下周我抽空给你做手术,小手术,别担心。”

这正是:
久闻扬城马一刀,
妙手回春艺高超。

慕名而来把病瞧,
名不虚传媲伯高。

